
M6 – desetinná čísla – procvičování 

1. Zápis desetinného čísla 

A  
nula celá pět desetin 

 

tři celé šest setin  
pět celých devět tisícin  
nula celá šest miliontin  
jedna celá dvacet pět setin  

dvě celé sto pět tisícin  
deset celých tři sta padesát pět tisícin  

jedna celá dvě stě tři tisícin  
 

B  
sedm celých pět desetitisícin 

 

třicet celých šest desetin  

sto pět celých dvacet devět setin  

nula celá šest set milióntin  
jedna celá dvě stě dvacet šest tisícin  
dvě celé tisíc tři sta padesát pět 
miliontin 

 

deset celých tři sta padesát pět tisícin  
jedna celá dvě stě tři tisícin  
 

 

 

M6 – desetinná čísla – procvičování - řešení 

1. Zápis desetinného čísla 

A  
nula celá pět desetin 

 
0,5 

tři celé šest setin 3,06 
pět celých devět tisícin 5,009 
nula celá šest miliontin 0,000 006 
jedna celá dvacet pět setin 1,25 

dvě celé sto pět tisícin 2,105 
deset celých tři sta padesát pět tisícin 10,355 

jedna celá dvě stě tři tisícin 1,203 
 

B  
sedm celých pět desetitisícin 

 
7,0005 

třicet celých šest desetin 30,6 

sto pět celých dvacet devět setin 105,29 

nula celá šest set milióntin 0,000600 
jedna celá dvě stě dvacet šest tisícin 1,226 
dvě celé tisíc tři sta padesát pět 
miliontin 

2,001355 

deset celých tři sta padesát pět tisícin 10,355 
jedna celá dvě stě tři tisícin 1,203 
 

 


